RASYONEL SAY! PROBLEMLERI O: Bir memur maaginin

e —'Uini mutfak masraflarina

RW |-
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O: Bir arac gidecegi yolun 1. gln ?’ini, 2.

1
gun kalan yolun - ‘sini gidiyor. 3. GuUn

e — ‘ini faturalara

= Ul

® — ‘sini kiyafete harciyor.

o))

300km daha yol giderse gidecegi yere
variyor. Buna gore arag toplam kag km yol Geriye maasindan 900 TL kaliyor. Buna

? )
almistir’ gére yapilan harcamalari ve toplam maag|
bulalim.




O: Denizin 400 tane kalemi vardir.
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1 O: Bir varilin 7’si doludur. Bu varile 30It
° ?’i”i kardesi fatma'ya su eklenince yarisi doluyor. Buna gore bu

. 1, - 5
e Kalan kalemlerin — ‘sini arkadas| varilin tamami kag It su alir?

Murat’a
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® Kalan kalemlerin 1—6 ‘sini babasina

R
® Kalan kalemlerin 3 ‘UnU arkadasina

veriyor. Kalemlerin dagilimini ve
kalan kalem sayisini bulalim.




O: Bir top 90m yikseklikten vyere
birakiliyor ve her yere carptiginda énceki

2
yuksekliginin Y ‘0 kadar vyukseklige

cikiyor. Buna gore 2. Defa yere carptiktan
sonra ka¢c m yukseklige cikar?
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Yukardaki dikdortgenin uzun kenari Pl
1

oraninda arttirilir, kisa kenari Pl oraninda

azaltilirsa yeni olusacak dikdortgenin
alani nasil degisir?



